

## План

### заходів методичної роботи кафедри рослинництва на 2023-2024 н. р.

Напрями методичної роботи	Заходи
Перегляд освітньо-професійних програм та розробка матеріалів щодо провадження освітньої діяльності за цими програмами	Розробка програми виробничої практики та методичних матеріалів для її проведення для ОПП Агрономія ; Розробка програми науково-дослідних практик для ОПП Еколого-економічне рослинництво
Розробка нових комплексів НМЗНД	1.Розробка НМЗ дисциплін, що викладаються вперше за ОПП Агрономія, спеціальності 201 Агрономія 2.Розробка НМЗ дисциплін, що викладаються вперше за ОПП Еколого-економічне рослинництво, спеціальності 201 Агрономія для вибіркових компонентів освітньо-професійної програми
Оновлення комплексу НМЗНД	1.Оновлення всіх дисциплін, які викладалися раніше за ОПП Агрономія, спеціальності 201 Агрономія 2.Оновлення всіх дисциплін, які викладалися раніше за ОПП Еколого-економічне рослинництво, спеціальності 201 Агрономія 3. Оновлення всіх дисциплін, які викладалися раніше за ОПП Насінництво та насіннезнавство, спеціальності 201 Агрономія; 4. Оновлення всіх дисциплін, які викладалися раніше за ОПП Захист і карантин рослин, спеціальності 202 Захист і карантин рослин; 5.Оновлення всіх дисциплін, які викладалися раніше за ОНП, Агрономія освітній ступінь ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ
Підготовка методичних рекомендацій для виконання курсових робіт (проектів)	Розробка методичних рекомендації до виконання курсової роботи «Рослинництво».

<p>Підготовка методичних рекомендацій для виконання лабораторних, практичних робіт та самостійної роботи</p>	<p>1.Розробка методичних рекомендацій до виконання лабораторних робіт 2.Розробка методичних рекомендацій до виконання практичних робіт 3.Розробка методичних рекомендацій до виконання самостійних робіт 4.Розробка методичних рекомендацій до виконання контрольних робіт здобувачами вищої освіти заочної форми навчання робіт</p>
<p>Розробка матеріалів для фахових вступних випробувань (програм, збірників тестових завдань).</p>	<p>1.Розробка Програми фахового випробування для вступу за ступенем вищої освіти Бакалавр ОПП Агрономія 2.Розробка Програми фахового випробування для вступу за ступенем вищої освіти Магістр ОПП Еколого-економічне рослинництво</p>
<p>Участь у щорічній методичній конференції Полтавського державного аграрного університету</p>	<p>Підготовка тез та виступ на секційному засіданні щорічної методичної конференції Полтавського державного аграрного університету</p>
<p>Щорічне проведення наукових конференцій</p>	<p>Підготовка та проведення наукових конференцій з врученням сертифікатів.</p>
<p>Щорічне проведення круглих столів</p>	<p>Підготовка проведення круглих столів на тему: «Сучасні аспекти технології зберігання та переробки сільськогосподарської продукції» та «Інновації в рослинництві»</p>
<p>Підготовка та проведення відкритих занять. Відвідування відкритих занять. Взаємовідвідування та контроль проведених навчальних занять.</p>	
<p>Вивчення і впровадження передового досвіду організації освітнього процесу вітчизняних та закордонних закладів вищої освіти.</p>	
<p>Розробка та впровадження нових форм, методів і технологій навчання.</p>	
<p>Підвищення кваліфікації (стажування) з відривом від виробництва / без відриву від виробництв</p>	